BEROHESE 1 17 2020/06/22 1R 4r 1
SRR, WEHRUETHL Z N TE S,
HYARBARRZOWTE, REHLEDOLS RIDLVH 5.

LB ENEN 1 RGRRERAT AL RIFE2 X502 2h3, ErARBGER
+ REBFDOW DM REI N TEB.

o il
o i
i)

1 ®\EHLE
(17) BEER1THI : B Lk (Gaussian elimination) &%, 3 DOITEXRLER :

e HBITIZ, 0 THEWEENIT S
e HATIZHBE (0 THLW) ZhTT, fDfFIzMA 3
e 2 D0DfTR ANEZRD

& o T, 5257175 % E 175 (echelon matrix) :

0 0 ai j, *
o ... Ce . e 0 az,j,

o --- e Ce ce N Ce 0 arj,. .
o ... . . e e e Ce e @)

AT B THD (::"C“jl <o < e < iee < G D 1,5, 02,55 ** * Qp g, #* 0). ZZTdk
Youilllaj,,azj,, - ,ar; (& pivot (FKff) SIFEN5.
Tibb, BT A LIZROKELEDTH2 : H25 r BFEALT (Fikr =rank(A) TH )

L (r+ 1) fTH»SBIITETIE, TRTO
2. 117HD S r fTHDOKATIZIE, pivot Y1 DT DIFAEL T
e pivot I& [7ZAZALIZ] T3
e YDOpivot & TZDAEELET] O (BWhrHELNARN) X0IXR->TWVW5S

BN ARROEBE R LIkIc ko T, EIX—RABRREZMS ZLNTEZS. ZOHS5TUIRLT
DEBYTHA :

1#S AR, Az =bORICERTES (ZZ2TAEmxnfidl, zlEnikmR2 b,
blEm kTR bL). 2D A ZFBEITI, mx (n+1) 175 (A, b) ZIAFREITI & IEI,
2. HERARBATHN I LI M U, WET5] (B, c) 218722923 (22T B mxnir
Fl, clEmikmR7 bV) &, G2 56hz# RN Az = b ik Bx = ¢ L AfHEICAR 3.

3. Bx =cl¥, BMREETHALOTHEMEIMILNTES (BEBRRAN).
4. TERWVED, RIZFELR. BRARIFET B BB 5k 1F rank A = rank(A, b)
T, MRVFET2H5EDOMOEEHE (NI A—XDH) 1Fn—rank A THS.



2 Grobner &K WFFa#el, nZHEBEREFlz,, - 0] 2EA3)
BEES : BHEE S CFlay, -, 2,) IKOWT

V(S) = {(z1, - ,2,) €F" |Vf €S, f(x1, -+ ,2) = 0}
AFTI: BTV EE T CFlry, - 2, BATTATHD LI

1L.VAielVfael fi+foel,
2. Va € Flzy,--- ,x,|,Vf € 1,af € 1.

i WAEE S CFlry, -, 2, IZD2WVWT

(S):={>_asflag €Fla1,-- @a], {as # 0| f € S}| < 00}

fes
S R EURNDAFTATHS. X512 V(S) = V((S)).
BIEF : 72, LORIEFHETTHS LiE, ITD 2 &fE&#LTZLE N,

L Va,VB,Vy € Z%g,a > = a+v > B+,
2. Van’Z‘O,aZO

Bl 0 22, ORBERIEF >0 BHFTHB. 22T, B L) IDWT, a2 f &I

a=0F7F M1 <3j<n,(o;>pjand 1 <Vi<ja =0)l

ZERE, V—TAVIRE VT4V TEERARK, VT4V TE: a= (a1, ,a,) €ZL 1,
]F[xh' te 7$n] ®$Iﬁﬁ -T?l . ‘l‘%" Zﬁ#*ﬁfg’éo)f, (O #)f — Za fal‘a c }F[:pl’ v 7xn} ﬁ&
NS C) BEFFZLMTES. 22 CHBARSER [ € Flor, - 2] KDOVT

L. multideg(f) = max{a € Z%, | fo # 0},
2. LC(f) - fmultideg(f);

3. LM(f) —_ :L,multideg(f)7

4. TT(f) = LO(f) LM()).

BVE  TED g1, gm €EFloy, - ,2,] \ {0} 2MERED f € Flay, -+ ,2,] IT2WVWT, BIRZEA
728 hi,o s h,r €EF[xy, -z, PEETSZ (ZDr D1 2% r=red(f;91, - ,9m) £&<.
g1, 5 Gm P Grobner ED L Z, r Z—RENTH B Z LDGEHTE ).

1. f:glh1++gmhm+r7
2. fEED 1 <i<miZ2WT, h; =0 £721F multideg(g;h;) < multideg(f),
3.r=0F%Fr=>) 12 IZB VT r, #07%451F 1 <Vi <m,LM(g;) fz*.



Grobner EEDERE : f1, -, fm € Flz1,- -+ ,2,] \ {0} #* Grobner £JE& & 1%

(LT) [ f e (fry o fm) \{O}) = (LT(f1), - -+, LT(fm))-

S SR : FBALHR f,g € Flry, - 0] DS BHEAL 1T

_ LOM(LM(f), LM(g))

S(f,q) = i _ LOM(LM(f), LM(g)) -

LT(g)

f

Buchberger 7)Y XL : 52 5N7HEERLEHN g1, , gm € Floy, -+, 2,] 122V,

red(S(gi, gj); 01, 2 gm) 0 &H2 1 <i<j<m»PHELETZELE, 1MEALT
Im+1 =1ed(S(gi,95); 91, gm) T

EWVWS HEZAMEDIKRT. AREBETI DEIEIFKTU, g1, ,gm ZIEE L 7z Grobner &K
g1, g WAGND (YD EIED, TOEE (g1, gm) = (91, ,9k) £725).

HEE HER L UT >0 28BHTS. G={f1,, fm} C Flz1, -+ ,z,] \ {0} #* Grobner %
EDLE, FED1<k<niZ2VWT Gy :=GNFxg, -+ ,x,]  Grobner KT, 51T

(Gr) = (G1) NFzg, -, 2.

3 Lagrange REFEHE

PRRIMEIR (R QMBS U TERSNEZ CL B f U > R%2%2x5%. (a,b) € UM,
f(a,b) =0 & dof(a,b) #0 24L&, (a,b) 2385 f(z,y) =0 TEX DEEBIPFET 5.
EOFHIZES L, 50> 0MFELT, KA LD

1 AR %73 o : (a—d,a+8) > RDB7Z7Z—D(FET S :
e Vrc(a—d,a+6),(x, o) cU,
o Vz € (a—d,a+0), f(z,p(x)) =0,

e ¢(a) =b.
2. 5T @ d CHIRT, WARBIZDOWTIIRAE D LD

Vo € (a - (5,@ + 5)7§0/({I’.) - —61f($,g0(1'))/62f($,g0(1’))
BX:R2OBES U TEHESINZBEM U >R E2EX5. acU T fHBA () THDLX
Ir > 0,Ve € U(a;r), f(a) > f(x).

(1) U(a;r) ={x e R? | |z —a| <r} &, #ba TLEr OBMETH . MUNE RRICER
IND. MK - WM S REimE () & X5

3



BEORE : R2 OBES U TEHRSINZBER f U - RIZDOWVWT, ac U D f OWBEAIZZR >
TWb L35, grad f(a) PEIET 572 61F, grad f(a) = 0 Y& D SZD.
FHEMEBR:R2 OMEAU TEBINZBH f U > REFR, SS5CHERTE5 25
g:U—->RHBIEZEZXS. acUWRERME g=0ToOMK () THD LI (g(a) =02D)

Ir > 0,V € Ula;r), (g(x) = 0= f(a) > f(x)).

Lagrange REFEHE : R? OBES U TEHI N O D f,g: U - RIZDNVT
a € U BHRMEEM g = 0 TOMMHE, 5D gradg(a) #0

2 561E, IN e R, grad f(a) = Agrad g(a). (X % Lagrange KEFH (multiplier) & XiEh3)

() HiEM POl RO &S LT 5451, gla,y) =025z ik y 2HELT, HE%
NES] LESETEDNARBERTHD. LALIZ TV Y a REFRMETE, VWokAZ
BN ERLT, FEEHELLTWS LS THREY (TBTH%0E] EX s 5H5%5TT).

4 ISH

JARD—E (DD 22T2) O=ZMAFDOS L, HMPRKIZZZHDIIEZARTHDZ
LERLEZV. ZARDOIWOEI % a,b,c 2 $5¢, a+b+c=2 VI FERMFDE L (K
WO HATEISHIC0<a,b,c<2), S2=(1-a)(1-0)(1—c) (SE=AFOHEBT~T VD
AREHAWE) 2RAMET2MEETRING. 770V aORERBIEL D, #EHERX

a+b+c=2, —(1-b(l—-c)=\ —-(1-a)(l=c)=\ —(1-a)(l=0b=2A

ZR<. ThEBS DG LW, Sk THEE#LTIC) M Z LIClk)rdd. 22 Ta =
a, T2 = b,$3 =C Ty = Ael, Zlex %IE“EF?K L, g1 = a+b+c_27g2 = bC—b—C+)\+1,gg =
ab—a—b+X+1,94 =ac—a—c+ X+ 112 Buchberger D7)V 3 AL %#HT 5.

. red(S(g1,93); 91,92, 93,94) = b*> —b—2\ L TEBDT g5 :=b> —b— 2\
red(S(g1,94); 91,92, 93, 94, g5) = ¢ — ¢ =20 L TEBDT gg 1= ¢ — ¢ — 2.

. red(S(91,95); 91, 92, 93, 94, G5, Gs) = —bDA — 2N+ 2\ ETEBHDT g7 := —bA — 2c\ + 2.
red(S(g1,96); 91: 92, 93, 94: 95, g6, g7) = 3cA — 2X LTI HDT gg := 3cA — 2\

red(S(91, 97);

A e

d(S(91,97); 91, 92, 93, 94 G5, 96, g7, gs) = —3A* = A/3 L TEBDT gg := —3X% — \/3.

UETHEEORUIEETL, G={g1,- 99} & (G) = (91, -+ ,94) £ 7D Grobner HETH 5.

1 FTENERDD. N DEMIZ GNR[zy] = {go} £V, go =0 ZfRENT XA =0,-1/9.

2. T czRDB. c DIEFRIE GNR[xs, z4] = {g6,98, 99} £V, (¢, ) = (0,0),(1,0),(2/3,—-1/9).

3. IRIZ b ZRkDB. b DIEMIEX G N R[ze, 23, 24] = {92,95,96,97,98,99} £V, (bye,\) =
(1,0,0), (0,1,0), (1,1,0), (2/3,2/3, —1/9).

4 BAERS (a,b,eA) = (1,1,0,0),(1,0,1,0), (0,1,1,0), (2/3,2/3,2/3, -1/9) £ K% 7.
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